

王涛：中国乒乓球奥运夺四金



王涛

昨天,前奥运会乒乓球冠军王涛应邀在重庆参加某品牌的奥运宣传活动,在接受记者采访时,他大胆预测中国乒乓球队能在北京奥运会上完成夺四枚金牌的目标。

谈名单 王楠胜在经验和资历

虽然中国奥运军团的正式名单下周才公布,但乒羽中心早已将中国乒乓球队的奥运参赛名单公之于众。

与竞争较小的中国男乒不同,因为实力相差不多,中国女乒奥运参赛名单的争夺显得格外激烈,特别是老将王楠和新人李晓霞之间的竞争,一度成为媒体关注的焦点。当然最终,王楠取得“入场券”,与张怡宁、郭跃一起携手入围奥运正式参赛名单,而李晓霞仅以替补队员的身份被列入奥运大名单。对于乒羽中心的这一安排可谓褒贬不一,其中争议最大的是成绩颇佳的李晓霞为什么没能进入正选名单,而近一两年状态并不算好的王楠却进入了正选名单。

作为长期跟随中国乒乓球队比赛、训练的冠军顾问,王涛对中国乒乓球队教练组的这一安排表示非常支持,他认为:“其实王楠和李晓霞的实力差距并不大,在王楠参加预选赛之前,李晓霞的世界排名并不是第二,李晓霞也没有战胜王楠

的绝对实力,既然实力差距不大,派谁上都是一样的。最终教练组选择了王楠,我觉得可以理解,她的比赛经验明显是全队最丰富的,加之她为了参加本届奥运会付出了不少,30岁的年龄能拼到现在很不容易,由她来带领中国女乒出征北京奥运会,我坚信能取得满意的成绩,如果我是教练,我也肯定会让王楠上。”

谈备战 请陈静来做心理辅导

还有20天,奥运会就将拉开战幕,上周中国男女队各自在训练基地进行了一场团体热身赛,其中女乒奥运队以5:0大胜男陪练队,而男乒奥运队以3:1取得了胜利,不过马琳输掉与马龙的比赛,再次暴露出奥运备战队员在心态调整方面的问题。

据王涛介绍,其实乒乓球队现阶段的奥运备战任务已从技术备战转向心理备战,教练组也将工作的重点放到了心理辅导上,为此,乒乓球队还请到了在洛杉矶奥运会上代表中国队获得首枚女单金牌的陈静担任中国队心里辅导员,重

点运用其参赛经验,以及心理学方面的知识来帮助队员摆脱赛前心理问题。从目前情况看效果还不错。

相比之下,男队的心理问题多一些,据王涛介绍:“也许是上届奥运会男单金牌被柳承敏抢走,而本届奥运会总局又下达了满贯的任务,因此男单方面队员压力都很大,最突出的是马琳,他年龄偏大,体能储备较差,越想打好越紧张,越打越暴躁,最终就弄巧成拙,输掉了比赛。”

王涛透露,中国男队中不论是技术调整还是心理状态,表现最好的是王皓,王涛举例说:“王皓、王励勤、马琳三人在做心理测评问卷时,王皓总是独立并迅速地答卷,王励勤完成得也不快,不过他总是反复询问旁边人问卷的提问内容,而马琳在完成问卷时,不仅动作慢,而且犹豫不定,半天选不出答案。”

谈目标 包揽四金完全没问题

“包揽四金”是总局下达给中国乒乓球队的奥运会任务,自备战开始以来,中国乒乓球队上上下下压

力颇大,因为在国际奥委会取消了乒乓球双打项目,增加了团体赛项目之后,北京奥运会乒乓球比赛的金牌总数就是4枚,因此总局的任务其实是让乒乓球队在奥运会上取得“满贯”。

这一看似艰难的任务,其实现在的中国队还是很有希望完成的。按照王涛的分析:“中国女团、男团这两枚金牌基本没有问题,女单、男单存在一定竞争,特别是上届奥运会男单冠军、韩国的柳承敏以及他的队友吴尚垠,加上德国名将波尔,都对男单形成一定威胁,相比之下女单稍微好一点,仅有几个亚洲选手如帖亚娜等可能会给中国女单制造一些麻烦。虽然男单、女单夺冠都有难度,不过通过他们近段时间的备战情况来看,只要队员能在临场比赛时把心态调整好,从技术上讲,男单、女单夺金还是没有多大问题的。”

对于中国乒乓球队能否在北京奥运会上包揽4金的猜想,王涛信心十足地表示:“在家门口作战,中国乒乓球队的准备是很充分的,包揽四金应该没有问题。”

捷报奥运联盟记者 黄德强

“匈牙利奥运冠军之死”追踪 尸检仍没结论

新华社布达佩斯7月17日奥运专电(记者 杨永前)匈牙利医生17日对15日突然去世的奥运会划艇冠军科洛尼奇进行了尸体解剖。匈通社的报道说,在科洛尼奇的冠状动脉中发现了少量的斑块,诊断结论最快将于18日公布。

匈牙利划艇协会主席鲍拉特·埃奈莱说,解剖过程中,医生在科洛尼奇的体内没有发现能够解释他突然死亡的明显的病理变化。在科洛尼奇去世当天,医生初步诊断认为,科洛尼奇死亡的原因是心脏猝死。

科洛尼奇的葬礼将于25日在布达佩斯举行。

环法赛曝兴奋剂丑闻

环法自行车赛再次被禁药阴云笼罩,继阿姆斯特兰的前队友贝尔特兰、西班牙车手杜埃纳斯被查出服用禁药后,昨天意大利小将里科也被证实第4赛段首个个人计时赛段后的药检结果呈阳性。

迄今为止曝出的三桩禁药案“药”犯均是使用了EPO(促红细胞生成素,事后被证实还有一种名为CERA“持续性红细胞生成受体激活剂”的新物质)。与此同时,里科所在的苏尼耶车队也受到牵连,在第12赛段比赛之前宣布退赛。

今年24岁的里科是今年环意大利赛的亚军,在环法赛第6和第9赛段两夺赛段冠军。 新闻

大乐透周末有望再次刷新彩市纪录

对于体彩超级大乐透来说,每一次的开奖几乎都是一次挑战彩市纪录的过程。随着周三08082期头奖再次空缺,使得周六的08083期头奖(7月19日开奖)滚存加奖已达到600万元,此时如果中出1注头奖就是1100万元,如果再加投注,那么一等奖奖金将是创纪录的1400万元。

加奖如穿“黄金甲”头奖必超500万

我们先来回顾一下加奖

之后大乐透头奖单注奖金的表现:08079期中出、08080期697万(追加后1115万)、08081期650万、08082期中出。不难看出,大乐透一等奖要么不中,一旦中出就必超500万,而且无需考虑是否追加和倍投。“超越500万”一直是超级大乐透的宣传口号,但在加奖期间,这一口号已完全成为现实,我们甚至可以用“必超500万”来形容现在超级大乐透的表现。单注奖金500万封顶是中国彩市遵循的

戒律,但大乐透从诞生之日起就具备了超越500万的起飞动力,作为中国彩市的开路先锋玩法,最为受益的还是我们大乐透的彩民。想一想,现在大乐透的一等奖除了每注固定的“肉身”500万外,还可以加穿三件“黄金甲”。第一件:每期可以滚存的300万加奖奖金(本周末达到600万)、第二件:追加投注的300万、第三件:亿元奖池当期浮动奖金的25%(以目前的销售规模,这一部分将达到300万以上)。

尽管目前的奖池水平离亿元还差200多万元,但前两件“黄金甲”足以让彩民朋友在周末的大决战中载入史册!

大乐透后市猜想——“他的极限是天空”

NBA有一句经典名言来形容“飞人”乔丹——他的极限是天空!中国彩市单注最高纪录是由大乐透在08080期创下的1115万元(含追加),但这一数字绝不是大乐透的极限,周末含追加的1注一等奖

足以轻松突破这一纪录。那么大乐透的单注奖金极限到底有多高呢?我们无需大胆预测,只以周末08083期为例,目前,大乐透已派送了4期,一等奖加奖滚存奖金最高是600万元,如果周末的头奖再次空缺,滚存的奖金将高达900万元,这一数额也创下中国彩市加奖奖金的纪录。那么下周的奖池将达到亿元,彩民朋友就有机会同时穿上三件“黄金甲”,单注奖金将达到史无前例的两千万! 郑俊春

■彩市互动

即开体彩“顶呱刮”掀起新一轮中奖高潮

奥运主题即开型体育彩票“顶呱刮”在我省上市以来,备受追捧。迈入7月,随着奥运会脚步的临近,“顶呱刮”日益升温,引发彩市抢购风。与此同时,也掀起新一轮中奖高潮,平均两天就中出1注头奖,而且以十万以上的大奖居多,65%的高返奖率着实让彩民乐开了花。截至7月13日,我省彩民已刮出159个三万以上的大奖,110个十万以上的大奖。其中,今年上半年百万中奖榜的状元——常州表现依然抢眼,接连爆出两注25万大奖。

各位大奖得主的中奖之路也是异彩纷呈,看似平常轻轻一刮却书写了属于自己的传奇。苏州小伙,借朋友的好手气一举中得“加油!中国队”10万元大奖。南通两姐妹买彩十年,玩遍体彩各玩法,浓情厚意换来“奥运之城”10万元大奖。盐城彩民钟情“奥运金牌”,坚持不懈终于赢得10万元大奖。而在中奖福地常州,两位彩民同样沾染了福气,收获了幸运。老赵是位7位数的铁杆粉丝,“歪打正着”擒获“激情·梦想”25万大奖。刘先生则在探访朋友之余,仅用30元就换来价值25万的“奥运场馆”头奖。大奖频出,使得“顶呱刮”好玩易中的特点日益深入人心。 陆银娣

■彩市茶馆

彩票收藏市场潜力巨大——资深彩票收藏家华明专访

目前收藏品市场正在悄然升起一股彩票收藏热,彩票收藏意义究竟有多大?到底该如何收藏彩票?为此,记者对我省资深彩票收藏家华明先生进行了专访。

记者:目前收藏品市场正在悄然升起一股彩票收藏热,您怎么看待这一现象?

华明:我国彩票业起步比较晚,还属于一个新兴产业,比如江苏电脑型体彩发展不过十年的时间,目前的国内彩票正处于高速发展阶段,彩票种类繁多,彩票的收藏应运而生,各色品种的彩票已在收藏品市场崭露头角,品种精美、题材独特、收藏难度大的一些彩票自然会吸引人们的关注,我认为彩票收藏形成一股热潮是

必然的,而且市场前景十分广阔。

记者:您是什么时候开始收藏体育彩票的?

华明:我是由于工作原因才开始收藏彩票的,在收藏彩票的过程中也见证了我国体育彩票发展的三个阶段。最早的是1988年国务院批准国家体委发行“第十一届亚洲运动会集资奖券”(彩票发行的初期),接下来是各个省市体委发行的彩票(发行电型彩票阶段),最后是现在的中国体育彩票(目前阶段)。

记者:那您觉得在收藏彩票方面应如何选择?

华明:我认为收藏彩票主要要从五个方面考虑。第一、彩票的发行年代,发行时间越早的,其收藏价值就越高。第二、彩票的收

藏地位,一般来说,有特殊收藏、纪念意义、反映重大历史事件的彩票具有收藏价值。如中国体育彩票发行的奥运主题彩票就有着特殊的意义,很有收藏价值。奥运会在中国举行是百年一遇,奥运主题彩票是一次很难得的收藏机会。第三、彩票的发行量和存世量。凡进入收藏市场的收藏品,都有“物以稀为贵”的共性,彩票也不例外。一般说来彩票的发行量越少越值钱,存世量越少也就越值钱。第四、彩票的票面设计和印刷质量。与其他藏品一样,那些图案选题好、设计新颖、印制精美的彩票精品,其升值潜力就较大。以“奥运主题”彩票为例,这是中国体育彩票管理中心和美国SG公司合作的,票面精美、设

计新颖,而且彩票全部由国外印刷。升值的潜力较大。第五、注重彩票的品相,提高集彩质量。品相好的彩票,如无折痕、无针眼、边盖完整,其价格也就较高。此外,彩票有新品和旧品之分。新品是指未开过奖的彩票,正如邮票未进入通信领域,未盖过邮戳一样。旧品是指已开过奖的彩票。从欣赏与保值角度看,新品当然要胜过旧品。

华明简介:现任体育集邮协会副会长兼秘书长,我省资深彩票收藏家,2001年4月,其彩票藏品作为展示品参加了全国第一届体育彩票收藏展,其收藏彩票的范围非常广,包括体育彩票、福利彩票、抗洪赈灾彩票等。其彩票藏品最早可以追溯到民国时期上海的“跑马场”彩票。

■彩市浮世绘



刘道伟作

■彩市快讯

“我为江苏体彩建言献策”征集活动中奖名单

- 一等奖:陈陆红 聂世民
 - 二等奖:潘涛 常虹 吕耀庆 张文英 喬巧英 李俊杰 闻晓芸 张兆标 银华 郭祥华
 - 三等奖:戴智凤 祝小华 张许山 张寿永 沈郁文 王玉卿 王秀琴 王新波 谢建如 魏荣 李海 吴光明 葛大宇 江国平 王志强 王国英 许映文 蔡学斌 周柏红 吴晓珍 蒋月兰 张维英 井明明 徐爱珍 张辉球 陈建新 朱洁 高德华 刘天宏 荣华 李耀平 葛晓光 张波 吴菁 许根祥 张才芬 曹春晓 朱建国 吴绍平 王建伟 潘盈盈 吴新明 邹俊冬 林桂英 王德祥 柳裕新 徐新 王飞 顾丽娟 王子
- 江苏体彩将于一周内寄出中奖奖金。